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HASIČSKÉ ZÁVODY V POŽÁRNÍM ÚTOKU 
SOBOTA 15. KVĚTNA 2010

Na okrskových závodech ve Vedrovicích se zúčastnilo 
sedm mužských družstev a tři ženská družstva. Počasí, i když 
na začátku týdne to nevypadalo, nám přálo. Društvo Vedrovice 
A po prvním útoky bylo na třetím místě s časem 27:93 sekund, 
svým druhým útokem si tuto příčku pojistili s časem 25:75 
sekund.

Družstvo Vedrovice B po prvním útoku obsadilo čtvrtou 
příčku s časem 28:92 sekund, Druhým útokem si svůj čas 
vylepšili na 27: 43 sekund, ale to jim bohužel nestačilo na 
udržení čtvrté příčky (obsadili pátou příčku). 

Naším ženám se po prvním kole útoků velmi nedařilo, 
nepřesná muška jim stačila pouze na druhé místo s časem 
29:01 sekund, ale v druhém pokusu si čas zlepšily na 27:03 
sekund a obsadily první příčku.

Obsazení našich družstev:

VÝSLEDKY:

Muži - konečné pořadí

1. SDH Loděnice (20:00 sekund)
2. SDH Jezeřany - Maršovice (21:49 sekund)
3. SDH Vedrovice A (25:75 sekund)
4. SDH Bohutice (26:04 sekund)
5. SDH Vedrovice B (27:43 sekund)
6. SDH Olbramovice (29:01 sekund)
7. SDH Branišovice (N - nesplnili)

Ženy - konečné pořadí

1. SDH Vedrovice (27:03 sekund)
2. SDH Jezeřany - Maršovice (27:53 sekund)
3. SDH Bohutice (34:36 sekund)

         Vedrovice A - muži       Vedrovice B - muži      Vedrovice Ženy   
Koš Aleš Virgl Vojt ch Bohdanský V ra Halová 

Savice Zden k Šedrla Daniel Becha Petra Janí ková 
Strojník Jan Wolf Lukáš Klepp Markéta Bohdanská 

Be ka /ka Aneta Topi ová Daniel Palutka Lucie Küfhaberová 
Rozd lova  Robert Janderka Marek Tauvinkl Tereza Kolegarová 
Levý proud Tomáš Podhrázký Adéla Husáková 
Pravý proud Daniel Becha Jan Stá a / Jan Wolf Markéta Husáková 
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...hraje LÁCARANKA
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ZÁJEZD DO DIVADLA
hlaste se na OÚ



VEDROVICKÝ ZPRAVODAJ  ČERVENEC 2010

16

Rybářské závody VEDROVICE 2010

Šestého ročníku rybářských závodů, které se konaly 
26.června, se zúčastnilo celkem 106 rybářů ( 84 dospělých a 22 
dětí ) a všichni si pochvalovali, jak se vyvedlo sobotní počasí. 
Bohužel se tato skutečnost neodrazila na  množství úlovků. 
Bylo uloveno celkem pouze 157 kusů ryb, což ve skutečnosti 
představovalo 5126 cm. V  tomto počtu bylo 26 kaprů a  dva 
amuři.

Vítězem v kategorii „SENIOR“ se stal pan Pykal ze Znojma, 
který nachytal 699 cm ryb. Druhé místo obsadil pan Kadlec 
z Pouzdřan s 422 body a třetí byl pan Jořenek z Mohelnice s 402 
body. Ocenění za  největší rybu převzal vítěz této kategorie 
pan Pykal za amura 71 cm dlouhého. Tuto rybu zaseknul půl 
hodiny před koncem závodů a  vzhledem k  jemnému náčiní 
trvalo celých 45 minut, než vzdorující rybu vylovil. Vzhledem 
k tomu, že zásek byl ještě během závodů, počítala se do součtu 
bodů, byť byla na břehu až po ukončení.

V  kategorii „JUNIOR“ obsadil první místo Martin Pižl 
z  Pohořelic s  počtem 115 bodů. Druhý byl Lukáš Došek 
z Vedrovic s 69 body a třetí Filip Buršík z Vedrovic s 51 body. 
I v této kategorii obdržel ocenění za největší rybu vítěz, Martin 
Pižl, za úlovek kapra 60 cm.

Jsme velmi rádi, že se našich závodů zúčastňují rybáři 
nejen z  našeho okolí (Moravskokrumlovsko a  Pohořelicko), 
ale také se najdou rybáři, kteří k nám váží cestu až ze Znojma, 
Pouzdřan, Mohelnice a  nebo dokonce až z  Vlachova Březí, 
či z  Uherského Hradiště. V  letošním roce jsme u  nás mohli 
přivítat také šest rybářů z  naší partnerské obce Vysoká pri 
Morave. A soudě podle jejich dojmů se jim na našem rybníku 

líbilo a ve  spolupráci, kterou jsme načali návštěvou na  jejich 
revíru v měsíci květnu, budeme i nadále pokračovat.

Chceme poděkovat Obecnímu úřadu a  malým i  větším 
sponzorům za  podporu naší akce. Zvláště bychom chtěli 
vyzdvihnout příspěvek fi rmy Českomoravský štěrk , která nám 
do  tomboly i  letošní roce přispěla 10t drceného kameniva. 
Také patří velký dík všem členům Rybářského spolku a jejich 
rodinným příslušníkům, kteří byli nedílnou součástí všech 
příprav.

Pevně věříme, že příští rok budeme moci přivítat 
na  závodech ve  Vedrovicích minimálně stejné množství 
závodníků a že se snad podaří překonat rekord Petra Herouta, 
který na třetím ročníku v roce 2007 dosáhl výsledku 1843 bodů 
(92 závodníků tehdy nachytalo 17687 cm ryb). Jsme velmi rádi, 
že se zvýšil zájem občanů Vedrovic o naši akci a že jich letos 
přišlo takové množství. Zveme Vás proto již dnes na  závody 
v roce 2011. Budeme se snažit připravit pro všechny příchozí 
dobré občerstvení a  závodníkům připravit takové podmínky, 
aby bylo na co se dívat.

Za Rybářský spolek Zábrdovice
Richard Janderka 
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Novodobá historie rybá ských závod  ve Vedrovicích 
 
1. ro ník                        konaný dne 30.4.2005 
 
Nedochovaly se záznamy. 
 
2. ro ník                        konaný dne 29.4.2006 
 
Zú astnilo se 59 závodník  
 
Bylo uloveno 52 kapr  a 5 amur  
 
Bylo dosaženo 13 686 bod  celkem 
 
1. místo (dosp lí) 1762 bod     ŠABATA JAKUB 
1. místo (junior)     157 bod     BÖHM ROMAN ml. z Moravského Krumlova 
 
3. ro ník                        konaný dne 30.6.2007 
 
Zú astnilo se 92 závodník  
 
Bylo uloveno 55 kapr  a 6 amur  
 
Bylo dosaženo 17 687 bod  celkem 
 
1. místo (dosp lí) 1843 bod     HEROUT PETR z Vedrovic 
1. místo (junior)     379 bod     SCHOVANEC JAN z Vedrovic 
 
4. ro ník                        konaný dne 28.6.2008 
 
Zú astnilo se 58 závodník  
 
Bylo uloveno 36 kapr  a 7 amur  
 
Bylo dosaženo 3 965 bod  celkem 
 
1. místo (dosp lí) 594 bod     HEJTMÁNEK LADISLAV 
1. místo (junior)   147 bod     JANDERKA VÍTEK z Vedrovic 
 
5. ro ník                        konaný dne 27.6.2009 
 
Zú astnilo se 111 závodník  
 
Bylo uloveno 47 kapr  a 4 amu i 
 
Bylo dosaženo 5 739 bod  celkem 
 
1. místo (dosp lí) 964 bod     REIM MARTIN z Židlochovic 
1. místo (junior)     92 bod     PALUTKA DANIEL z Vedrovic 

6. ro ník                        konaný dne 26.6.2010 
 
Zú astnilo se 106 závodník  
 
Bylo uloveno 26 kapr  a 2 amu i 
 
Bylo dosaženo 5 739 bod  celkem 
 
1. místo (dosp lí) 699 bod     pan Pykal ze Znojma 
1. místo (junior)     115 bod     Martin Pižl z Poho elic 
 

RYBÁŘI NA BRIGÁDĚ
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www.vedrovickypedal.cz DEN OBCE
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Setkání se spisovatelkou, malířkou, 
grafi čkou a sochařkou Vítězslavou 
Klimtovou
17. 3. 2010
Ve  středu 17. 3. 2010 jsme se setkali s  objevitelkou 

pohádkové země plné strašidýlek, skřítků, víl, vodníků a elfů 
paní Vítězslavou Klimtovou.

Spisovatelka Vítězslava Klimtová s  hudebníkem Pavlem 
Půtou nás nakazili štěstím, vírou ve  strašidýlka, laskavým 
úsměvem, humorem, obdarovali nás obrázky a písničkami.

Vyprávěla nám o svém prvním setkání se skřítky. Skřítky 
malovala a  hudebník Pavel Půta o  nich zpíval. Zpívali jsme 
i my a zjistili jsme, že strašidýlka paní Klimtové vůbec nestraší, 
nejsou krutá, zákeřná, mstivá ale naopak, jsou bojácná a před 
lidmi, hlavně těmi špatnými, je třeba je chránit!

Chcete se setkat s opravdovými skřítky? 
Zkuste návod od paní Klimtové : „Do malé misky rozdrobte 

perník, protože med voní do  dálky. Až půjdete spát, položte 
misku večer pod postel, zhasněte a čekejte…“ 

Pokud uslyšíte ťapání, chroupání, povedlo se. Nesmíte však 
rozsvítit, protože skřítkové jsou bázliví a utekli by…

My, děti, návod určitě vyzkoušíme a  s  trochou fantazie 
nalezneme skřítka určitě každý…

Najděte si i vy svého skřítka! A chraňte je! Bez nich bude 
náš život chudší…

Vedrovičtí vodníci
29. 3. 2010
Jsou ve Vedrovicích vodníci? 
Určitě jeden bydlí v našem rybníce a dalších šest vodníků 

jsme našli v pondělí 29. 3. 2010 ve vesnici.
Našli jsme nejen vodníky, ale i lidi, kteří umí pískat na prsty, 

namalují vodníka, byli na  Pálavě, znají národní přírodní 
rezervaci a jsou šťastní…

Lidem, které jsme na  cestě potkali a  oslovili, jsme 
na památku a pro štěstí darovali vodníčka a popřáli jim krásný 
jarní den…

ŠKOLA
Plánek s vyznačenou trasou už nemáme, básničky jsme si 

schovali a pokud chcete vidět vodníky, přijďte k nám, najdete 
je u nás ve vedrovické školičce…

Bylo, nebylo, dávno tomu…
26. 3. 2010
O  dávných časech z  minulosti našeho národa nám 

prvňákům a  druhákům zahráli a  zpívali třeťáci, čtvrťáci 
a páťáci… 

O  Čechovi a  Lechovi, o  věrném přátelství Horymíra 
a Šemíka, o Krokových dcerách, o moudré kněžně Libuši… 

Přírodovědná cesta
30. 3. 2010
V  úterý před Velikonocemi jsme se všichni vypravili 

„Na rybníčka“ a na „Mokrý žlab“. Rozdělili jsme se do skupin. 
Cílem naší cesty bylo hledat obrázky zvířat, zvířata určit 
a poznat také stromy, na kterých byly obrázky rozvěšeny… 

 Zjistili jsme, že v celém lese najdeme pouze habry a duby, 
že kvetou jaterníky, plícníky, popenec … Z hmyzu jsme uviděli 
ruměnici pospolnou, žluťáska, slunéčko sedmitečné, včelu, 
slyšeli jsme datla černého… 

Zjistili jsme, jak je v lese krásně…
 Na obrázcích jsme určili cvrčka polního, sekáče obecného, 

ruměnici pospolnou, roháče obecného, slunéčko sedmitečné, 
chrousta obecného, mandelinku bramborovou, kosa černého, 
vrabce polního, sýkory modřinku a  koňadru, stehlíka 
obecného, strakapouda malého a brhlíka obecného …

Velikonoční výprava za skřítky 
do znojemského podzemí
31. 3. 2010
Ve středu 31. 3. 2010 jsme navštívili skřítky podzemníčky 

ve  znojemském podzemí a  prohlédli jsme si město z  výšky 
radniční věže…

V  podzemí jsme se trochu báli a  strach překonávali. 
Dozvěděli jsme se, že podzemí je přibližně 600 let staré 
a  čtyřposchoďové. Prošli jsme trasu dlouhou přibližně 1 km 
a  viděli jsme podzemníčky, mučírnu, netopýry, poustevníka, 
bezhlavého rytíře, šenkýřku Bětku, tovaryše Matěje a  jeho 
ženu, stavitele, čepičářku… 

Shlédli jsme 3 hrané pověsti…
Dozvěděli jsme se, že domy jsou propojené s  podzemím 

průduchy. V  době třicetileté války, kdy Znojmo obléhali 
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Švédové, pojmenovali místo městem duchů. Přestože se 
z  komínů kouřilo, v  domech nikoho nenašli, lidé byli ukryti 
v …

Určitě se jeďte do podzemí podívat!

Setkání s ornitologem
15. 4. 2010
Ve čtvrtek 15. dubna 2010 jsme ve škole uvítali pana Julia 

Klejduse…
Pan Julius Klejdus je odborníkem v  ornitologii, tj. 

v  oboru zoologie zabývající se ptactvem. Podělil se s  námi 
o  své vědomosti a  zkušenosti, které s  dvounohými zvířaty 
má. Prohlédli jsme si obrázky ptáků, které nafotil v  okolí 
miroslavských kopců a miroslavského rybníku.

Dozvěděli jsme se, že území miroslavských kopců patří 
mezi jedinečná místa, kde se vyskytuje více než 80 druhů 
ptáků. Z  toho 21 patří mezi kriticky ohrožený druh, např. 
strnad luční…

Zajímavým ornitologickým územím je miroslavský rybník, 
kde bylo zjištěno 160 druhů ptáků, z  toho na  90 hnízdících. 
K  nejvzácnějším patří bukač velký, bukáček malý, cvrčilka 
slavíková, moudivláček lužní a další…

Domluvili jsme se, že se brzy setkáme, a to v Miroslavi. Snad 
se nám podaří některého z ptáků vypozorovat a vyposlechnout.

Byli jsme na Pálavě...
20. 4. 2010
V  úterý 20. dubna 2010 jsme všichni prvňáci, druháci, 

třeťáci, čtvrťáci a páťáci ušli po hřebenech Pavlovských vrchů 
cestu dlouhou 13,5 km…

Naše pěší cesta začala v Dolních Věstonicích, kde jsme si 
připomněli období lovců mamutů. Prohlédli jsme si zříceninu 
Dívčí hrady a  vystoupili na  nejvyšší vrchol Pálavy - Děvín 
(554m.n.m.). Poslechli si pověst o  historii Sirotčího hradu 
a  došli na  Stolovou horu a  Kočičí skálu. Naši cestu jsme 
ukončili v Mikulově.

Už víme, jak vypadá chráněná krajinná oblast a  národní 
přírodní rezervace. 

Víme také, jak se v nich chovat… 
Krajinu pod námi, vinice, pole, lesy, strmé skály, vodní 

nádrže, jsme viděli stále jako z letadla… 
Obdivovali jsme stráně dymnivek dutých, petrklíčů a fi alek, 

hlaváčky, koniklece… 

Navštívili jsme Jezírko…
26. 4. 2010
V  pondělí 26. dubna 2010 jsme navštívili ekologické 

středisko Jezírko v Brně - Soběšicích…
Rozdělili jsme se do dvou skupin.
Vodník Jezerníček nám prvňákům a  druhákům vyprávěl 

o významu vody pro život na naší planetě. Pověděl nám, kde 
a jaká voda se na zemi vyskytuje. Seznámili jsme se s vodními 
živočichy a rostlinami a zúčastnili se vodní hostiny. Zopakovali 
jsme si, jak se vodní živočichové vyvíjejí a čím se živí. Roztodivné 
vodní živočichy jsme si pak v jezírku sami nalovili… A jaký byl 
náš úlovek? Vylovili jsme bahenku, okružáka, larvu chrostíka 
a  komára, pulce, vajíčka ropuchy…Viděli jsme rosničku, 
ropuchu, chrostíka, vodoměrku, bruslařku… 

My, třeťáci, čtvrťáci a  páťáci, jsme si povídali o  neživé 
přírodě, o vzniku Země a seznámili se s některými horninami. 
Zkoumali jsme, které nerosty jsou rozpustné ve  vodě, 
např. sůl, růženín a  další… Hledali jsme polodrahokamy 
a zkameněliny… Prozkoumávali půdu všemi smysly…

Slet strašidel…
30. 4. 2010
„Hoř, ohníčku, hoř, všechno zlé umoř…“
O tom, že je noc z 30. dubna na 1. května kouzelná, svědčí 

čarodějové, strašidla a skřítci, kteří přilétli 30. dubna do naší 
školy… 

V tento den prý mají všechny zlé síly větší moc než obvykle, 
ale my víme, že zlé úmysly v některých lidech a nás přetrvávají 
i  během celého roku. A  proto je třeba se míti před nimi 
na pozoru a  jim se vyvarovat. Vedle zlých strašidel jsou však 
i hodné čarodějné bytosti, které nám lidem pomáhají…

A jaký byl program setkání strašidel?
Po  uvítání a  představování jsme se seznámili s  novými 

zaklínadly, vyrobili si pomůcku pro věštění a  hledali jsme 
hlavní čarodějnici. Prověřili jsme učenlivost nás všech a hráli 
„metlovou“, „postrkovanou s koštětem“ a další…

Povídali si o  skřetech, přízracích, hejkalech, bezhlavých 
rytířích …

Přivítali malé čaroděje a čarodějky z mateřské školy.
A  hráli se pohádky - loupežnická pohádka, o  Červené 

Karkulce a Křemílku a Vochomůrkovi, jak hledali poklad …

Den matek
8. 5. 2010
Svátek maminek jsme oslavili všichni malí a velcí společně 

s maminkami a tatínky, babičkami, dědečky, tetami a strýčky 
v sobotu 8. 5. 2010 v sokolovně ve Vedrovicích…

Děkovali jsme mamince kytičkou a řekli jsme jí, jak moc ji 
máme rádi…

Slavili jsme písničkou, básničkou, pohádkou, tancem, 
dobrým slovem a náladou …

Střípky z vystoupení ke Dni matek : 
„bylo, nebylo, je jedna vesnice,
ve vesnici ulice, v té ulici dům. 
Ten dům je docela obyčejný a tam jsem se Vám narodil…“ 

„už vím, že v rodině se mají lidé rádi, 
že silnější pomáhá slabšímu, 
zkušený nezkušenému, 
jeden druhého povzbuzuje
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a všichni se snaží si dělat navzájem radost….“

.. vím také, že v rodině si můžeme důvěřovat, v rodině se 
můžeme na sebe spolehnout 

a kdo má z čeho, ochotně dává, 
nejenom věci, rady a zkušenosti, ale především pochopení 

a lásku…
…učím se od Vás…

„dnes a denně sleduji vaše činy,
vnímám, jak se máte rádi,
vidím vaši píli,
sleduji Vaše zvyky a napodobuji Vás.
Možná, že budu jiný a vzbouřím se.
Ale třeba taky ne, tolik si přejete, abych byl šťastný…“ 

Atletická olympiáda malotřídních škol 
v Dolních Dubňanech
10. 6. 2010
Ve čtvrtek 10. června se setkali v Dolních Dubňanech děti 

ze šesti základních malotřídních škol v  okolí, aby si změřily 
své síly v pěti sportovních disciplínách. Byly to běh na 50/60m, 
skok do dálky z místa, hod kriketovým míčkem, vytrvalostní 
běh na  400/600m a  štafetový běh. Soutěžili zvlášť dívky 
a chlapci a rozděleni byli do dvou kategorií. V mladší kategorii 
porovnali své výkony prvňáci, druháci a  třeťáci, ve  starší 
kategorii čtvrťáci a páťáci.

Naše výprava skončila celkově na  4. místě a  získali jsme 
celkem 8 medailí: 3 zlaté, 2 stříbrné a 3 bronzové…

Už teď se těšíme na  devátý ročník této olympiády, jehož 
pořadatelem bude naše základní škola…

Atletická olympiáda malotřídních škol 
v Dolních Dubňanech
10. 6. 2010
Výsledky
A. Jednotlivci

1. místo - Karolína Fialová, běh na 400m dívky, mladší 
kategorie

1. místo - Sofi e Gigimovová, hod kriketovým míčkem, mladší 
kategorie

1. místo - Sofi e Gigimovová, skok do dálky z místa, mladší 
kategorie

2. místo - Natálie Brožová, hod kriketovým míčkem, starší 
kategorie

2. místo - Nikola Stehurová, skok do dálky z místa, mladší 
kategorie

3. místo - Patrik Krábek, skok do dálky z místa, mladší 
kategorie

3. místo - Daniel Procházka, skok do dálky z místa, starší 
kategorie

3. místo - Marek Šmíd, hod kriketovým míčkem, starší 
kategorie

B. Školy
1. místo ZŠ a MŠ Dolní Dubňany
2. místo ZŠ a MŠ Jezeřany – Maršovice
3. místo ZŠ a MŠ Bohutice
4. místo MŠ a ZŠ Vedrovice
5. místo ZŠ a MŠ Vémyslice
6. místo ZŠ a MŠ Rybníky

Škola v přírodě, Beskydy
14. – 18. června 2010
„Jak skřítkové ke štěstí přišli…“
Všechny děti z naší školy vyrazily tam, kde je prý „skřítků 

ráj“, kde je šťastný Divokraj…Prý si tam skřítkové navzájem 

pomáhali, dobrého slova na  jazyku měli a  přitom se vůbec 
nenudili… Uměli si spolu hrát a každý byl pro každého velký 
kamarád…

A tak jsme také my štěstí a skřítky hledali…
Na  našich cestách jsme objevili hned několik krásných 
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míst: Pouzdřanskou step, Květnou 
zahradu v  Kroměříži, Poutní místo 
Hostýn, propast Hůrku u  Hranic, 
Hukvaldskou oboru, zříceninu hradu 
Hukvaldy, vrch Kotouč, jeskyni Šipku 
a  rozhlednu Trůbu ve  Štramberku, 
lanové centrum Tarzanii, Pustevny, 
Lysou horu, Muzeum aut v Kopřivnici 
a Rožnov pod Radhoštěm.

Skřítky jsme nenašli, ale klíče 
ke štěstí jsme objevili všichni. 

A  jaké jsou klíče ke  štěstí? Nebýt 
na světě sám, být jeden druhému vždy 
oporou a mít domov…

Matematická olympiáda 
Lískulka ve Vedrovicích
23. června 2010
Devadesát dětí z 8 základních škol 

navštívilo ve  středu odpoledne 23. 
června 2010 naši základní školu, aby si 
prověřily své matematické schopnosti 
a dovednosti při řešení matematických 
úkolů a hádanek…

Více o  matematické olympiádě 
a další informace z dění školy naleznete 
na  webových stránkách naší MŠ a  ZŠ 
Vedrovice – www. zsvedrovice.cz
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DEN DĚTÍ MATEŘSKÁ ŠKOLA

Čarodějnický rej

Malování triček

Návštěva ekologického střediska „Lipka“ v Brně

Předškoláci



Životní jubilea 

60 let Klíma Ladislav .................................................... 16.8.
 Becha Jan ............................................................... 5.9.
65 let Dammassová Božena ......................................... 16.7.
 Beneš František ................................................... 17.7.
80 let Vostrá Růžena ..................................................... 29.9.
81 let Procházka Jaromír .............................................. 29.9.
82 let Krbálek František................................................ 18.8.
83 let Brázda Otto ........................................................... 6.7.
 Hejda Jaroslav...................................................... 17.7.
 Šedrlová Helena .................................................. 18.8.
 Krbálková Drahomíra ........................................ 30.8.
 Stáňová Marie ..................................................... 12.9.
85 let Hyklová Květa ....................................................... 6.9.
 Lesonická Marie .................................................. 10.9.
 Rozmahelová Anděla ......................................... 26.9.
86 let Pelikán Vlastimil ................................................. 13.7.
 Hladíková Zdenka ................................................ 9.8.
87 let Hašková Ludmila .................................................. 8.9.

Narozené děti

 Gabriela Hájková
 Markéta Snášelová
 Matěj Molík
 Lukáš Bezděk

Zemřeli

 Anna Jetelinová, nar. 1925
 Ludmila Ostrá, nar. 1924
 Ludmila Pavlišová, nar. 1921
 František Drabík, nar. 1951

Pohyb obyvatel

 Narodily se 4 děti 
 Zemřeli 4 občané
 Přistěhovalo se 8 občanů
 Odstěhovalo se 5 občanů
 Ke dni 20.7.2010 mají Vedrovice 840 obyvatel.

Vydává Obecní úřad Vedrovice. Registrace provedena u Okresního úřadu Znojmo pod č.j. 371300593.
Náklad 340 výtisků. Publikace neprošla jazykovou úpravou. Výroba Bačík, Pohořelice, tel.: 519 425 897.

O tenistech a tenisovém kurtu se dočtete v příštím vydání 
Zpravodaje.


